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Împreună aducem bucurie 
 

Împreună cu voi, care citiți această scrisoare și ne-ați dat din timpul, din rugăciunea și din banii voștri,  

am putut aduce bucurie și speranță în viața a zeci și sute de copii și familii aflate în nevoie și în ultimele trei luni. 

 

Marea Unire, Crăciunul și Revelionul (cu cadouri, lumini, mâncăruri tradiționale), iar apoi ziua de naștere a lui Dani  

au fost evenimente pe care am fost binecuvântați să le putem sărbători în casele de tip familial ale PRR-ului.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sfârșitul primului semestru școlar în ianuarie a acestui an a adus personalului nostru răsplata pentru munca depusă – toți 

copiii noștri rezidenți au promovat cu bine, iar unii dintre ei au primit burse. Restricțiile în România s-au relaxat 

considerabil și elevii participă fizic la cursuri. Cei trei băieți din clasa a IX-a s-au adaptat repede și sunt bine văzuți de 

către colegi și profesori. Fac naveta cu trenul la școală și se bucură de o viață socială normală. Florin este în clasa a VIII-

a; a susținut simulările la examenul de capacitate pe care îl va avea în iunie. Îl sprijinim cât putem de mult pentru acest 

examen important și pentru viitor, deoarece își dorește să devină mecanic auto profesionist. 

 

Printre activitățile 

extrașcolare, copiii din 

casele de tip familial au 

fost bucuroși să lucreze în 

curte și în interior. Toți 

copiii au o tunsoare 

proaspătă – o doamnă 

drăguță din comunitate s-a 

oferit să ajute cu tunsul. 

Unii dintre băieți sunt 

dornici să învețe să 

gătească, așa că sunt foarte 

activi în bucătărie.  



 

Scrisoare de Informare PRR, Nov 2021 – Ian 2022 

FAMILII ÎN NEVOIE – Pandemia a afectat foarte mult societatea noastră: sunt 

din ce în ce mai multe familii care trăiesc în sărăcie totală. Studiile spun că din 5 

familii din mediul rural doar 1 sau 2 și-au permis să cumpere mici cadouri de 

Crăciun copiilor lor. Chiar dacă suntem în UE, sunt atât de mulți copii care trăiesc 

în frig, nu au strictul necesar și chiar merg la culcare cu stomacul gol – și nu o dată... 

 Am făcut tot ce am putut pentru a ajuta familiile aflate în grija noastră (200 de 

persoane) cu mâncare, îmbrăcăminte și încălțăminte. Unele familii ne-au cerut să-i 

ajutăm cu medicamente, așa că am cumpărat medicamentele de care aveau nevoie. 

Pe lângă tot acest ajutor, am dăruit câtorva familii lemne pentru foc și, de asemenea, 

am împărțit cadouri de Crăciun tuturor copiilor aflați în grija noastră și, în același 

timp, am împărtășit cu ei și cu familiile lor despre cel mai mare dar dintre toate – 

Iisus Hristos – care a venit să ne salveze. 

 Toată această muncă pentru familiile aflate în nevoie este realizată de personalul 

nostrum, în timpul lor liber. 

 Merită să menționăm aici că am continuat să asistăm unele dintre familiile care 

își trimiteau copiii la fostul nostru centru de zi din Constanța, prin voluntara noastră, 

Lidia, care a lucrat pentru centrul de zi. 

 În unele cazuri, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului și 

Primăriile ne-au cerut ajutorul pentru a interveni și a oferi ajutor material anumitor familii. 

 

Vă rugăm, rugați-vă împreună cu noi pentru: 

• vizita noului desemnat manager de caz al Protecției Copilului din Constanța, care dorește să ne cunoască mai bine 

• inspecția Inspectoratul pentru Situații de Urgență Dobrogea, care are loc în mod normal în perioada februarie-martie 

 

Dorința și rugăciunea noastră pentru noi înșine și pentru voi toți este să ne bucurăm de Domnul,  

iar prezența Lui să strălucească în viețile noastre. Fiți binecuvântați! 

Psalmul 37:3-6 

 



 

 

Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' –  
un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 
 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  
Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru www.visitprr.org  

 
 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 
The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 
Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 

Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 
High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 

Account No:       10189714 
Sort Code:          16–00–07 

 
 
 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  
Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 

 

FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 

FISCAL CODE: 9862360 

SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 

BCR CODE – 300 141 028 

 

VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 

    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 

    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 

    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 

Vă rugăm, intrați pe www.visitprr.org  

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și contactelor Dv de email.   
 

 

Aceia care dăruiesc pentru a-i ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 

Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 
 

 

 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 

www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com 
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